



## Распространяется бесплатно!

### Какую роль числа играют в вашей судьбе?

Числа сопровождают нас всю жизнь. Мы подсчитываем свой возраст, рост и вес. Считаем деньги, когда получаем их или тратим. Узнаём время и дату - тоже в числах. Взвешиваем и отмериваем продукты. Интересуемся счётом в спортивном матче, как узнать кто лучший, не используя числа? Медицина, экономика, кулинария, спорт и так далее, всё имеет выражение в числах.

Если хотите серьёзно исследовать вопрос, то вам к Чарли из соответствующего сериала. Наша же тема ближе к вопросам веры и мистики. Раз уж никого не смущает выражение характера в козерогах, тиграх или клёнах, то числовое - точно не хуже. Наоборот, складывание чисел выглядит как занятие логичное и серьёзное.

Способов анализа в нумерологии много и они очень разные. Каждое число от 1 до 9 имеет основную характеристику. В этом представители разных нумерологических школ, по большому счёту, согласны. **Число Судьбы** вычисляют по полной дате рождения. Считается, что это истинное предназначение человека, то, зачем он родился. Можно, конечно, вспомнить, что в других культурах имеются альтернативные способы летоисчисления, но! Дата рождения записана в нашем свидетельстве о рождении и в паспорте, а это уже не шутки. Это факт. Я же говорю - всё серьёзно.

Далее - **Число выражения**. Оно получается из сложения числовых соответствий буквам имени. Говорит это число о том, где приложенные усилия принесут нам максимальный успех.

Многие нумерологи рекомендуют отдельно рассмотреть **Число рождения**. Они считают, что это число не менее важным для личности, чем Число судьбы. Оно указывает на образ человека в обществе.

Дальше начинаются разногласия: какое число важнее, главнее и круче. Войдя во вкус, вы, кстати, тоже от этого не застрахованы, нумерологи отдельно вычисляют суммы гласных и согласных букв в имени. Считают сумму кличек, как имён, которыми вас чаще всего называют. Определяют счастливые дни по «дружественным» числам. Это такие, сумма которых даёт ваше число. Например, родившиеся 6 числа любого месяца могут ловить удачу не только 6, но и 15 (1+5=6) и 24(2+4=6). Далее - полёт фантазии. Для объяснения рокового события могут сложить дату с количеством букв в названии корабля, добавить порядковый номер дня недели, вспомнить оккультное значение попавшегося под руку символа и его цифровое соответствие, приплюсовать количество полных лет подопытного... всё смешать и солить, я думаю, уже не стоит.

Надеюсь, вы до такого не дойдёте. Нумерологи могут что угодно к чему угодно притянуть за уши, не моргнув глазом. Они люди специфические. К тому же никому не запрещено подсчитывать всё вокруг. Тем более, что это иногда может оказаться полезным. Как в мультфильме про маленького козла: «Мама, он и меня посчитал!».

Нам же с вами совсем не обязательно оцифровывать всю свою жизнь. Достаточно узнать пару-тройку основных чисел. Возможно, именно их значение **поможет понять в чём наша сила и где найти лучшее применение для неё**.

### Как считать?

**Число судьбы**, по дате рождения. У человека, родившегося **15 марта 1983** года - число 3.

Считаем:  $1+5+3(\text{март})+1+9+8+3 = 6+3+21=30$   $3+0=3$

Узнаём своё жизненное предназначение и врождённые таланты.

**Число рождения** - только число. В примере **15 марта 1983** года это 6. То есть  $1+5=6$ .

**Число выражения**. В таблице, в самом конце книги, вы найдёте соответствия чисел буквам. Напишите своё полное имя (Ф.И.О - по паспорту, вы помните). Под каждой буквой запишите её число. Теперь сложите все числа вместе. Складывайте до тех пор, пока не получится число от 1 до 9.



## ЗНАЧЕНИЕ ЧИСЕЛ

### Один

*Число Бога, Создателя, активное мужское начало и сила созидания.*

В нумерологии число 1 показывает на независимость мышления и влияние на других. Люди, судьбой которых управляет 1 самостоятельны во всём. Это сильные, активные личности готовые проявлять инициативу. Они созданы для больших достижений, правда одинаково упорно идут и к победе, и к краху. Это всегда яркие индивидуальности, иногда слишком эгоистичные. Дружба не представляет для них высшую ценность, круг их близких людей очень мал. Они прирождённые руководители, поэтому ставят себя выше остальных. Стремятся контролировать окружающих, из-за чего нередко подавляют их и опускаются до настоящей тирании. В общении могут быть резкими и грубыми, высказываются слишком откровенно. Правда иногда это лишь маска, просто они считают, что настоящий руководитель должен вести себя именно так.

Единица ставит индивидуальность человека на первое место. И он ощущает свою самодостаточность. Поэтому люди единицы стремятся побеждать, полагаясь только на себя и свои способности. Их цели неизменны и постоянны на протяжении многих лет. А упорство в их достижении не сломить ничем. Обычно они ставят перед собой одну важную задачу, и отдают ей все свои силы.

Нельзя сомневаться в силе их личности. Это оптимисты и упрямцы, честолюбивые и агрессивные. Отстаивать свою правоту готовы до конца. У них обычно организованный ум: отличная память и высокая концентрация внимания. Они готовы вести людей за собой. Проявляют творческий подход, могут изобретать. Их привлекает всё новое и нередко они становятся пионерами, первопроходцами. Для них естественно стремление к независимости во всём, поэтому им трудно выполнять чужие приказы, прислушиваться к чужим советам и сотрудничать с другими людьми не на своих условиях. Они не могут смириться с ролью «одного из команды», для них важно всегда быть первыми.

### Два

*Первое чётное число, число женщины. Указывает на женские качества: скромность, мягкость, понимание и подчинение.*

Главные способности людей с числом 2, это умение установить и поддерживать отношения. Свои цели они достигают дипломатично, убеждая и уговаривая. Для них это совсем не трудно, они очень понимающие и всегда готовы рассмотреть точку зрения другого человека. Двойка - число не только борьбы двух противоположностей, но и их объединения. Символично это враги, ставшие неразлучными друзьями.

Двойка лучшее число для любви, партнёрских отношений. Своих людей 2 наделяет такими качествами, как пассивность, подчинение, стремление к равновесию и примирению, гибкость и способность приспосабливаться. Мягкие и дружелюбные люди числа 2 прирождённые дипломаты. Двойка, объединяющая в себе противоположности, добро и зло, нерешительна и подвержена чужому влиянию. Поэтому иногда «нахватавшись плохого» люди двойки становятся жестокими, лживыми и злобными.

Поведение этих людей обычно отличается тактичностью и кротостью, а стремление к гармонии во всём побуждает их идти на компромисс. Их устраивает положение «второй скрипки», поэтому они лучшие подчинённые: скромные, исполнительные и аккуратные. Могут быть застенчивыми, стеснительными. Они настолько нерешительны, что их точка зрения меняется чаще чем майский ветер. И даже действительно важные дела они стараются отодвинуть и отложить. Потому, что им хочется иметь больше времени на обдумывание и взвешивание всех «за» и «против».

### Три

*Сильное магическое число, символ творения (троица) и абсолютной гармонии.*

Удача сопутствует людям тройки во всём. Возможно, именно поэтому они довольно легкомысленны и мало что принимают всерьёз. Их характер отличается весёлостью и избытком энергии. Люди тройки нередко проявляют щедрость по отношению к другим. Они талантливы, а многогранность их личности позволяет проявить таланты в нескольких областях. Их привлекает и сфера искусств. 3 наделяет развитым воображением, любопытством и стремлением к развитию. Поэтому она благоприятна для писателей, журналистов и прочих мастеров слова. Главный принцип тройки - самовыражение. Люди 3 демонстрируют своё мнение при каждом удобном случае. И делают это смело, ярко и артистично.



Тотальное везение, и лёгкий успех имеют и отрицательные стороны. Независимые и гордые люди числа 3 могут стать властными диктаторами. Та же причина и у других недостатков 3: трата сил впустую, попытки объять необъятное - заниматься несколькими делами одновременно. Когда всё легко и просто трудно относиться к жизни серьёзно. Но кое-что их действительно задевает - тройка заставляет человека стремиться к популярности. Для них очень важно одобрение окружающих и публичное признание их талантов.

#### **Четыре**

*Погружение мысли в материю, число проявленной формы. Земное число, символ основания.*

Люди четвёрки волевые и выносливые. Внимательны к мелким деталям. Главная черта их характера - трудолюбие. Им под силу даже самая скучная работа. При достижении целей они проявляют невероятное упорство. Не наделены воображением, но оно им и не нужно. Все их стремления исключительно земные и практичные. Основные - собственный достаток и построение надёжного будущего. Поэтому, они хорошие организаторы и администраторы - твёрдо стоят на земле и не мечтают о журавлях в небе. У 4 обострённое чувство справедливости. Их интересуют социальные вопросы и они готовы выступать против установленных правил, активно поддерживать реформы.

Из недостатков можно назвать ограниченность мышления, нервозность, лишнюю суетливость и склонность к меланхолии из-за ощущения одиночества. Им трудно приобретать друзей. Но своим немногим близким людям они верны до конца. Люди четвёрки не любимчики судьбы. Нередко они встречают ограничения и препятствия на своём пути. И только тяжёлый труд приводит их к успеху. Нередко четвёрку называют символом бедности и неудач. Но на то и упорный характер. У 4 его достаточно, чтобы не опускать руки и при любом раскладе медленно, но верно продолжать двигаться вперёд.

#### **Пять**

*Творчество и азарт. Стремление к свободе и независимости, готовность рисковать.*

Человеку 5 трудно усидеть на месте. Он умён, нетерпелив и крайне любопытен. Новости, события, всё необычное, вообще любая информация - вот что притягивает его и и не даёт успокоиться. 5 любит путешествия, знакомства с новыми людьми и постоянную смену обстановки. Люди пятёрки легко находят друзей, находят общий язык с кем угодно. Очень гибки и умеют приспосабливаться.

Эти люди любят приключения, их привлекает всё, но ничто не может удержать надолго. Даже мысль о том, чтобы остаться привязанными к одному месту или делу их пугает. Люди 5 быстро соображают и делать всё они предпочитают быстро. Зарабатывать деньги они тоже предпочитают быстро. Поэтому их сферы: спекуляции, биржевые сделки, а также зарабатывание на изобретениях и новых идеях. Не любят работу, требующую усидчивости и должности предполагающие какую-нибудь ответственность.

Они привлекательны, ведут насыщенную и интересную, но часто непостоянную любовную жизнь. Быстро оправляются от очень тяжёлых ударов. Но из-за постоянного умственного напряжения могут становиться вспыльчивыми и раздражительными.

#### **Шесть**

*Гармония, примирение духа и плоти. Число идеального партнёрства, любви и комфорта.*

Люди числа 6 очень привлекательны. Они просто притягивают к себе окружающих, поэтому обычно имеют много поклонников и обожателей. Сами они в вопросах любви руководствуются романтизмом и идеализмом. 6 — миротворец, создана для дружбы, дома и семьи. Главное стремление шестёрки: поддерживать равновесие в отношениях с другими. Любят делиться своим опытом и знаниями. Если они богаты, то щедры прежде всего к искусству — артистам, художникам, танцорам, певцам. Они любят красивые вещи, предметы искусства, драгоценности, красивые дома.

Этих людей отличает здравомыслие, решительность при осуществлении планов и следование обычаям. Они старательные работники, уравновешенные, добродушные и надёжные. Счастье для них - мирный круг друзей и спокойная семейная жизнь. Иногда эти творческие и созидательные личности, могут становиться самодовольными, беспокоятся по пустякам, навязывать заботу и покровительство. Не переносят ревности и разногласий. За свои идеалы эти мирные люди готовы стоять на смерть. Привязаны к тем, кого любят, всегда оказываются рядом в трудную минуту, умеют поддержать.



## **Семь**

*Победа духовного над материальным. Совершенное и мистическое число: семь нот, цветов радуги, дней недели.*

Люди числа 7 ведут себя несколько отстранённо, погружены в себя и вообще склонны к одиночеству. При этом они старательно анализируют окружающий мир, проникая в суть вещей и явлений. Потому 7 - благоприятное число для поэтов и философов, а также учёных, мистиков, религиозных деятелей. Обычно у них развита интуиция и и стремление к гармонии в жизни. Люди семёрки нередко хладнокровны, любят строгую красоту и постоянно находятся в поисках истины. Результатом сочетания мощного, пронизательного ума с богатым воображением, становятся оригинальные, но странные фантазии. Но свои мысли 7 излагать не умеет, потому не любит спорить или отвечать на вопросы.

Мечтатели и мистики, они склонны к депрессивным состояниям, а их настроение часто меняется. Редко, но попадаются среди людей с 7 крайне неприятные люди: замкнутые пессимисты, полные мрачного сарказма и презрения к окружающим.

Интересуются дальними странами. Любят путешествовать. Для самореализации, людям 7 нужны успех и признание. Если общество их отталкивает они впадают в тоску и теряют контроль над действительностью. Мало заботятся о материальной стороне жизни. А если богаты - занимаются благотворительностью.

## **Восемь**

*Логика как способ мышления, представление об абстрактных структурах. Напряжённость и непредсказуемость.*

Люди числа 8 обладают глубоким и пылким характером. Они стремятся к успеху, эффективны и практичны. А расчётливый и цепкий ум помогает идти к их главной цели: овладению материальным миром, созданию прочной материальной основы. Это хорошие бизнесмены. Но, деньги сами не идут к ним в руки. И приходится долго трудиться, научиться получать, накапливать и вкладывать в дело. Это хорошие политики. Но, как политики, они могут сыграть в жизни страны фатальную роль, положительную или нет, но фатальную. В любом случае успеха они достигают в борьбе, тяжёлом труде, затрачивая максимальные усилия.

Чтобы уравновесить затраты физических и ментальных сил, 8 нужно участвовать в каких-нибудь спортивных состязаниях.

Для людей восьмёрки нет золотой середины. Они либо самые преуспевающие, либо самые горькие неудачники. Может быть и «два в одном»: они занимают высокое положение, требующее больших личных жертв. Держатся они обычно холодно и сдержанно, даже когда внутренне переживают, видя проявление несправедливости. Свои планы воплощают с большой осторожностью, но без вдохновения. Отрицательные черты характера 8: эгоизм, эксцентричность, безжалостность и агрессивность. Могут стать не разборчивыми в средствах тиранами. Если религиозны могут быть фанатиками. Внешне они чаще не привлекательны, и это заставляет их замыкаться в себе. Ради дела, за которое они берутся, люди 8 готовы идти сквозь любые препятствия, не обращая внимание на доводы против их убеждений.

## **Девять**

*Успех и самодостаточность. Очень сильное число, символ перехода. Число высших интеллектуальных и духовных достижений.*

Девятка наделяет стремлением помогать людям и даже служить всему человечеству. Люди 9 мечтатели и идеалисты. Нередко они имеют трудности в молодости. Но затем, благодаря сильной воле, твёрдому характеру и решительности добиваются больших успехов.

Люди 9 хорошие учёные, учителя, проповедники или артисты. Обаятельные, страстные и импульсивные они способны вдохновлять окружающих. Уважают закон и принятые в обществе ритуалы. При этом сами стараются производить впечатление независимого и гордого характера. Нередко попадают под чужое влияние. Например, быстро влюбляются, а потом охлаждаются к предмету своей страсти. Подвержены страхам: боятся уродства, бедности, несчастий в жизни (своей и чужой).

В конфликте могут проявить нетерпимость и беспощадность. А стремление делать добро может обернуться высокомерием и эгоцентризмом. В людях 9 соединяются достоинства ума и духа, но их характер часто очень противоречив. Случается, что увлечшись заботой обо всём мире, они забывают о реальных, близких им людях.





## Приложения

### **ЛУЧШИЕ ЗАНЯТИЯ ДЛЯ ЧИСЕЛ**

#### **Один**

Вам необходимо широкое поле деятельности, возможность свободно экспериментировать и принимать решения самостоятельно. Это может быть место руководителя или свободная профессия. Писатель, журналист или дизайнер. Режиссёр, адвокат или хирург. Политик, лётчик или посол в далёкой стране и так далее.

#### **Два**

Вы отличный исполнитель, понимающий и умеющий налаживать взаимодействие между членами команды. Как очень преданный сотрудник вы можете быть помощником руководителя или режиссёра. Вам нужно быть с людьми, в команде, именно так, участвуя в общем деле, вы будете довольны своей работой. А ваш дипломатический дар незаменим на должности секретаря, посредника в любой области, а также сотрудника сферы услуг.

#### **Три**

Для вас важно самовыражение и признание. Поэтому, забудьте о пыльных конторах. Ваше место там, где есть возможность много общаться с людьми и получать признание своих заслуг. Индустрия моды и развлечений - для вас. Можете быть актёром, фотографом, дизайнером, продюсером или парикмахером. Продуктовая сфера тоже подходит: продавец, ресторатор, повар. А также преподаватель, адвокат и тому подобное.

#### **Четыре**

Работа - это ваша религия. Кто ещё может быть таким упорным и сосредоточенным на своём рабочем месте. Вы настолько внимательны к деталям, что просто не можете не быть профессионалом высокого класса. Строитель, архитектор, врач, инженер, садовод, статистик, логист, контролёр, экономист...

#### **Пять**

Даже человеку не способному долго оставаться на одном месте можно найти работу по душе. Для вас важны перемены и движение. Становитесь устроителем гастролей, театральным критиком, спортсменом, журналистом или актёром. Инспектором, стюардессой или музыкантом. Можете работать в туристическом агентстве, на должности, предполагающей рабочие поездки. А также там, где постоянный поток новой информации.

#### **Шесть**

Вы надёжны и ответственны. А также готовы окружать заботой и вниманием всех, кого встретите. Поэтому вам подходят такие профессии, как психолог, учитель, священник, издатель, няня и воспитатель, доктор, глава благотворительной организации. Ваше тонкое мировосприятие пригодится в творческих профессиях: декоратор, дизайнер, актёр и так далее.

#### **Семь**

Ваш конёк - способность концентрировать внимание и глубоко анализировать полученную информацию. Поэтому вам подходят профессии, предполагающие исследования любого рода. Можете быть учёным, критиком, психиатром, археологом, экономистом, исследующим рынки. Также вас могут привлекать занятия, связанные с религией или астрология, фэн-шуй и прочие таинственные сферы.

#### **Восемь**

Вы ответственны, тактичны и можете понять нужды других людей. Ваши деловая хватка и упорство помогут достичь материального благосостояния. Вы можете быть политиком или бизнесменом, следователем, изобретателем, банкиром, адвокатом, спортивным тренером, администратором или госслужащим. Достигнув успеха вы поможете, в том числе и себе, занявшись благотворительностью. Будьте доступнее, помогайте менее удачливым и вы оставите о себе добрую память.

#### **Девять**

Вы способны завоевать весь мир. Главное не сидеть на одном месте, а следовать за тем, что вас увлекает. Вы будете вдвое счастливее, если разобравшись в чём-то поделитесь этим с другими. Поэтому вам подходят профессии преподавателя, лектора, писателя, комментатора, ведущего на радио или TV и так далее. Можете стать художником, редактором, модельером, сотрудником информационной службы и специалистом по связям с общественностью.



## Для тех, кто не ищет лёгких путей

Любое число больше 9 в нумерологии принято приводить к его числовому корню. Некоторые эксперты делают исключение для чисел 11 и 22. Так как эти числа они считают счастливыми и благоприятными. Считается, что они наделяют человека дополнительными возможностями, делают его особенным. Правда, будет ли человек использовать эти возможности, или нет, он выбирает сам. Второе свойство чисел 11 и 22 внутренняя неудовлетворенность. Ведь человек может так и не раскрыть свой потенциал. И прожить всю жизнь, как обычная 2 и 4.

Есть дополнительное значение и для числа 10, которое вы можете учитывать или нет в своих расчётах.

### Десять

*Новый уровень, самопознание.*

Люди десятки могут видеть мир объемным и понимать суть вещей. Их черты - целеустремлённость и необходимость защиты. Для людей 10 может быть важным реальным дом, свой или родительский. Или стены, которые человек строит вокруг себя в своём сознании. Для 10 характерно религиозное сознание в двух вариантах. Или он ищет Бога в себе и окружающем мире: монах, отшельник, философ. Или, хорошо зная моральные законы, сознательно им противоречит: фанатик, экстремист, преступник, считающий себя высшим судьёй.

### Одиннадцать

*Самопожертвование, мученичество, скрытые резервы.*

Люди числа 11 могут быть гениальными или сумасшедшими: они живут в своём внутреннем мире, плохо понимая обыденную реальность. Они отважны и убеждены в своей правоте. Могут стать властителями умов в религии, науке, политике или искусстве. Ради своей миссии люди числа 11 готовы пожертвовать всем. Нередко они чувствуют себя одиночками, пришельцами из других миров. И в земной жизни им трудно найти своё место.

### Двадцать два

*Число учителя, мастера. Испытания, борьба Света и Тьмы.*

Это число великих людей. В их распоряжении фантастические организаторские способности, харизма и способность вести за собой большие группы людей. Творец и создатель, уважаемый учитель - для сторонников, он будет внушать страх врагам и тонко чувствующим людям. Вопрос в том пойдёт ли обладатель этого магического числа, по пути Света или угодит в расставленные Тьмой сети. Станет великим политиком, философом, врачом, предпринимателем... или знаменитым преступником.

В этой таблице вы найдёте нумерологическое соответствие для каждой буквы русского алфавита.

1	2	3	4	5	6	7	8	9
А	Б	В	Г	Д	Е	Ё	Ж	З
И	Й	К	Л	М	Н	О	П	Р
С	Т	У	Ф	Х	Ц	Ч	Ш	Щ
Ъ	Ы	Ь	Э	Ю	Я			

Пример:

*Иванова Анна Сергеевна*

$1316731\ 1661\ 169466361 = 22+14+42=4+5+6=15=6$